

长治市人民代表大会常务委员会任职名单

(2025年8月28日长治市第十五届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

任命：
史静莉为长治市人大常委会预算工作委员会副主任。

长治市人民代表大会常务委员会任免名单

(2025年8月28日长治市第十五届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

决定任命：
秦玉琪为长治市政府外事办公室主任；
邢怀忠为长治市市场监督管理局局长；
光宇航为长治市体育局局长。
决定免去：
宋书林的长治市市场监督管理局局长职务；
史淑枝的长治市体育局局长职务。

长治市人民代表大会常务委员会任职名单

(2025年8月28日长治市第十五届人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

任命：
付丽萍为长治市中级人民法院审判监督庭庭长；
朱显为长治市中级人民法院民事审判第二庭副庭长；
刘璟为长治市中级人民法院民事审判第三庭副庭长。

(上接第一版)为推动长治半导体光电产业高质量发展发挥了积极作用。本届大会由长治市人民政府、中关村半导体照明工程研发及产业联盟主办,为期2天,将开展半导体光电项目成果推介会、Mini/Micro-LED显示产业发展座谈会、企业产品展示等活动。与以往不同的是,此次同期设置“紫外LED与光电前沿技术”“紫外LED创新应用”两大主题分会,从不同角度深入探讨紫外LED产业最新进展及前沿新方向,谋求产业发展新路径。

开幕式上,山西中科潞安紫外光电科技有限公司发布紫外技术创新需求。CSA紫外LED专委会、山西省紫外光电产业技术创新战略联盟发布紫外LED产业发展蓝皮书需求。MOCVD设备、宽禁带半导体氮化镓电源、技术研发合作与人才培养等相关产业项目现场签约。解放军总医院教授顾瑛、南昌大学教授江风益分别作《健康之光》《V缺陷三维PN结理论方法与应用》主题报告。

省直有关部门负责同志,高校科研院所机构专家学者、LED及相关领域行业组织代表、企业家代表,市直相关部门、各县区、长治高新区、长治经开区负责同志等参加活动。

(上接第一版)

狠抓落实,必须实干担当激发势能,锻造善作善成铁军。落实之效,系于担当。针对部分干部“不敢为、怕出错”的顾虑,要弘扬太行精神,涵养“公罪不可无”的胸襟。精准落实“三个区分开来”,旗帜鲜明地为担当者担当、为负责者负责、为干事者撑腰,积极营造有利于干事创业的良好环境。坚持严管厚爱结合,治理诬告行为,及时澄清正名。坚持新时代好干部标准,储备敢担当、善改革的骨干力量。严格执行《整治形式主义为基层减负若干规定》,让干部放开手脚、轻装上阵。唯有激发“全市一盘棋”的担当合力,才能在新时代长征路上破浪前行。

事半功倍,耕怠者无获;惟以笃行,方开新局。今日之长治,正处转型升级的历史关口。让我们以“只争朝夕”的紧迫感、“忘我实干”的担当力,在省委坚强领导下,吹响落实号角,擂动争先战鼓,奋力绘就革命老区中国式现代化先行区的壮丽画卷。



(上接第一版)激发转型发展的内生动力”与“着力优化城市体系,加快建设现代化人民城市”列为两大关键方向。大家表示,将紧密围绕全会部署要求,锚定关键环节,靶向施策发力,以务实高效的举措推动全会各项决策部署落地落实,绘就人民群众满意的现代化城市新图景。

经营主体是高质量发展的重要基础,也是激发转型发展内生动力的关键抓手。市市场监督管理局党组书记邢怀忠表示,全市市场监管系统将以“放管服”改革为核心,创新机制、优化服务、强化监管,推动经营主体质量齐升。重点要构建经营主体培育体系,建立生存型、成长型、发展型经营主体数据库及“名特优新”名录库,开展精准帮扶;推行“首次违法免罚承诺制”与“从轻、减轻、免罚”三张清单,深化“一业一查”跨部门综合监管,提振市场信心;聚焦能源革命与产业升级,强化标准引领与质量监管,助推产业集群向高端跃升。同时筑牢食品、药品、特种设备及重点工业产品质量“四个安全”防线,防范重大风险,以市场监管“硬担当”护航长治转型发展。

办好重大赛事、发展体育事业,是优化城市功能、丰富人民生活的重要支撑。市体育局党组书记光宇航表示,将以筹备山西省第十七届运动会为契机,通过竞技体育和群众体育双向发力,全力推动体育事业高质量发展。在竞技体育领域,聚焦省十七运,共建安全温暖、充满活力的久安社区。

**紧扣发展所需
构建人才供给新体系**

人才是转型发展的第一资源,创新是

聚焦第五届紫外LED大会暨长治LED产业发展座谈会

扩大LED产业优势为绿色转型提供长治方案
——专访中国科学院西安光机所研究员侯洵

□本报记者 牛惠

当前,我国紫外LED产业正处于从“规模扩张”向“质量提升”转型的关键阶段,技术突破与产业链协同创新已成为推动行业进步的核心动力。

“在这一背景下,全国性专业会议持续举办对促进学术交流、加速科技成果转化以及支持地方产业转型,具有不可替代的桥梁纽带作用。”中国科学院西安光机所研究员侯洵在接受本报记者采访时,对长治第五次举办紫外LED会议给予高度赞赏,称赞长

治以实践充分验证了这一价值,“最难能可贵的是,长治以LED专业镇为载体,构建起集衬底、外延、芯片、封装、照明、消杀于一体的全产业链,高科华烨、中科潞安等企业更是在技术突破与量产能力上走在前列。”

随着科研的持续突破和应用场景的不断拓展,紫外LED领域产业展现出广阔的发展前景与巨大的市场潜力。对于长治紫外LED产业未来发展,侯洵建议,长治要保持战略定力,集中优势资源,联合顶尖科研机构,力争在电光转换效率、器件寿命与可靠性

等关键领域实现原创突破。前瞻布局紫外光通信、紫外光电探测、微型化芯片等前沿方向,特别要关注其在国防科技等国家战略需求领域的潜在应用。

生态构建是产业高质量发展的重要支撑。侯洵希望长治有效整合政府引导、产业实践、学术研究、科技成果转化、市场应用和金融资本等多方力量,形成以企业为主体、市场为导向、金融为支撑的融合机制,共同推动技术创新与产业升级,构建富有活力和可持续竞争力的现代产业体系。充分发挥市场需求对产业发展的牵引作用,

通过延链、补链、强链培育更多高附加值企业,形成“需求牵引—技术响应—产业升级”良性循环。

侯洵说,长治LED产业已跨越“从无到有”的初创期,进入“从有到强”的战略跃升阶段。未来应继续以技术创新为核心、生态构建为基础、应用拓展为路径、人才集聚为支撑,全力推动产业从“集聚”向“强核”转型。要将紫外LED会议打造成特色招牌,以会议为平台集聚全国学术资源与产业资源,推动技术交流向成果转化深度延伸,吸引更多优质项目在长治落地生根,打造紫外LED产业发展高地。



侯洵接受本报采访。
本报记者 张乐 摄

期待与长治企业携手迈向全球紫外LED市场
——专访广州市鸿利秉一光电科技有限公司董事长吴乾

□本报记者 赵婧

“这是长治第五次举办紫外LED大会,我一届都没落下。这次来到长治,在熟悉的产业氛围中与同行进行热烈交流,让我有种回到‘家’的亲切感。”8月28日,广州市鸿利秉一光电科技有限公司董事长吴乾在接受采访时首先道出了他对长治的特殊感情。

广州市鸿利秉一光电科技有限公司是一家专业从事UV LED封装及其应用解决方案的公司,同时也是国内首家推出全无机气

密性封装UV LED的企业,公司产品广泛应用于印刷固化、消毒杀菌、空气净化等多个领域。尤其近年来,企业在汽车电子领域实现重要突破——其研发的车规级LED产品已成功应用于华为问界M9汽车,展现出雄厚的技术实力。

随着技术持续进步与应用场景不断拓展,紫外LED市场前景日益广阔。作为大会的“老朋友”,吴乾表示,本次参会让他再次直观感受到紫外LED技术的快速迭代,以及长治LED产业的蓬勃活力。“长治已形成覆盖芯

片、封装、消杀应用等环节的全产业链,产业生态完善,发展潜力巨大,与我们公司的业务方向高度互补。目前我们已与多家长治企业建立了合作关系,合作基础十分扎实。”

本届大会以“同心共赢聚力发展”为主题,这一主题与吴乾对产业发展的思考不谋而合。他认为,芯片作为紫外LED产业的核心,其自主化发展意义重大,不仅能保障产业链供应链安全可控,降低对外依赖风险,更能串联上下游企业协同创新,加速技术成果转化。

就如何推动长治紫外LED产业进一步发展,吴乾提出两点建议,一是企业需保持“专注力”,聚焦核心赛道深耕细作,以足够的耐心与定力推动技术突破;二是希望长治同行把握机遇、勇敢“走出去”,积极响应国家共建“一带一路”倡议,依托本地产业优势,将国产紫外LED产品推向全球市场。

“我们期待与长治企业进一步深化合作,通过技术共享、资源互补,共同提升产业链整体竞争力,携手迈向更广阔的全球市场。”吴乾说。



吴乾接受本报采访。
本报记者 张乐 摄

我市首批72名医疗机构疾控监督员上岗

本报讯(记者马慧荣)日前,记者从市疾控中心获悉,我市启动医疗机构疾控监督员试点工作,首批72名医疗机构疾控监督员正式上岗,其中专职疾控监督员15名,兼职疾控监督员57名,旨在进一步推动医防融合深入发展,显著提升医疗机构对传染病疫情和突发公共卫生事件的“早发现、早报告、早处置”能力,助力全市卫生健康事业高质量发展,切实保障公众健康安全。

医疗机构疾控监督员是指在公立医院、基层医疗卫生机构和社会办医院内,负责指导并督促医疗机构落实疾病预防控制工作主体责任的专职或兼职人员。据市疾控中心相关负责人介绍,我市医疗机构疾控监督员将通过“一对一”的方式,按照属地管理或隶属关系向公立医院、基层医疗卫生机构和社会办医院派驻专职疾控监督员,履行监督职责,主要包括督促落实传染病防控责任,检查疫情报告、预防接种、消毒隔离、医疗废物处理、实验室生物安全等关键环节,及时向疾控部门反馈信息,并协助调查处理违法违规行为。

为保障试点成效,我市将建立多层次工作机制,包括由疾控部门牵头成立的试点工作组领导小组、医防融合管理办公室,以及医疗机构内部的医防融合领导小组,形成“管理—协调—落实”闭环工作机制。此次试点范围包括15家委直、驻市医疗机构,试点工作分为组织筹备、选派培训、派驻实施和考核总结四个阶段稳步推进,至2026年3月结束,旨在形成一系列可复制可推广的创新成果和路径模式,为全市建立健全医疗机构疾控监督员制度积累经验。

声明

根据山西省工信厅《拖欠民营企业分歧欠款化解政策指引》的相关内容,内蒙古潞蒙能源有限责任公司、内蒙古潞鑫能源有限责任公司现将以下事项予以登报声明:

一、债务解决

内蒙古潞蒙能源有限责任公司、内蒙古潞鑫能源有限责任公司现有部分债务,相关债权人至今未能联系上。为处理其部分债务,维护单位声誉,现就以下债务予以公告告知处理:

债权人名称	债权金额(元)	发生时间
托克托县宏煤业有限责任公司	26102.80	2013年12月31日
清水河县通盛商贸有限责任公司	11555.35	2013年12月31日
内蒙古科源水务有限公司	32053.00	2013年12月31日
内蒙古安邦安全科技有限公司	100000.00	2012年12月31日
内蒙古煤炭建设生态环境研究院有限责任公司	50000.00	2012年12月31日

二、对接处理

请上述债权人在本声明发布之日起30日内,与内蒙古潞蒙能源有限责任公司、内蒙古潞鑫能源有限责任公司财务部门联系,处理相关债务事宜。联系方式如下:

联系电话:13734250769

联系地址:山西省襄垣县侯堡镇潞安机械公司宿舍三层

三、逾期后果

逾期未与内蒙古潞蒙能源有限责任公司、内蒙古潞鑫能源有限责任公司对接处理相关债务的,不利后果由债权人自行承担。

特此声明

内蒙古潞蒙能源有限责任公司
内蒙古潞鑫能源有限责任公司
2025年8月29日



8月28日,黎城县西井镇源泉村丹泉小镇内,游客在欣赏美景。近年来,该县依托当地山水资源优势与民俗文化,盘活闲置农房,培育文旅新业态,激活乡村振兴新动能,带动村民在家门口就业增收。

本报记者 张国平 摄